إختبار على الأبواب الأربعة الأولى ( كيمياء )
السؤال الأول : ( 10 M. ) : أ) اذكر السبب العلمي : 
1) تعتبر المعادلة الموجية لشرودنجر من أهم أسس النظرية الذرية الحديثة .

2) اعتقاد العلماء قديما بإمكانية تحويل النحاس إلى ذهب .

3) هيدروكسيد البوتاسيوم قلوي أقوى من هيدروكسيد الصوديوم .

4) الحديد ، والنحاس فلزان : بالرغم من أن الأول يسبق H2 في متسلسلة الجهود الكهربية والثاني يليه 
    إلا أن الأول لا يتفاعل مع حمض النيتريك المركز ، والثاني يتفاعل معه .

5) لا توجد صور تآصلية في كل من النيتروجين والبزموت .

ب) إختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس :
1) من أنسب الأسمدة إستخداما في المناطق الحارة .....

( فوسفات الآمونيوم – اليوريا – نيترات الآمونيوم )

2) جميع المركبات الآتية تنحل بالحرارة ما عدا .....

( HNO3 – Na2CO3 – NaHCO3 )

3) الروابط الكيميائية بين الكربون والهيدروجين في جزئ الأستلين تنتج من تداخل أوربيتالات .....
( sp مع sp – sp2 مع s – sp مع s )

4) الرابطة الكيميائية في جزئ كلوريد الهيدروجين .....

( أيونية – تساهمية قطبية – تناسقية )
5) التفاعل الكيميائي عبارة عن .....

( اندماج نواتي ذرتين – تجاذب كهربي بين عنصرين – كسر وتكوين روابط )

ج) اكتب المصطلح العلمي الدال على العبارات الآتية :

1) العدد الذي يمثل مقدار الشحنة الكهربية التي تتكون على الذرة أو الأيون في التفاعل الكيميائي .

2) مجموعة العناصر التي تكتمل فيها جميع المستويات الأساسية ما عدا الأخير .

3) أكاسيد فلزية تتفاعل مع كل من الأحماض والقلويات وتكون – في كلا الحالتين – ملحا وماء .
4) الذرة التي تتحرك الإلكترونات فيها في مستويات الطاقة المناسبة لطاقتها دون فقد أو إكتساب طاقة .

5) نظرية كيميائية إعتبرت أن الجزئ كله عبارة عن وحدة واحدة حدث فيها تداخل بين كل أنواع 
   الأوربيتالات .
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السؤال الثاني : ( 10 M. ) : أ) كيف تحصل على :

1) غاز النشادر مبتدئا بالماغنسيوم .

2) الأكسجين باستخدام سوبر أكسيد البوتاسيوم .

3) نيتريت صوديوم من أكسيد صوديوم .

4) غاز الهيدروجين باستخدام قطعة من الصوديوم .

5) سماد يمد التربة بنوعين من العناصر من أحد مركبات الفوسفور .

ب) كيف تميز عمليا بين :

1) محلول كربونات الليثيوم ومحلول كربونات الصوديوم .
2) كبريتات نحاس وكبريتات ألمونيوم .

3) نيترات صوديوم ونيتريت صوديوم .
ج) اكتب ( فقط ) معادلة تحضير غاز الآمونيا في المعمل مع رسم الجهاز المستخدم عليه البيانات كاملة .
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